

стрѣлка между козаками и переходившего на здѣшній берегъ непріятельскою партією, коя равномерно вспять обращена была.

28 числа переходилъ непріятель въ вѣсколькихъ стахъ чрезъ Днестръ для фуражированія: но по обыкновенію скоро назадъ на свою сторону препровожденъ былъ нашими легкими войсками. Въ прочемъ и сей день продолжалась съ Турецкой стороны обыкновенная пустая канонада; напротивъ чего, сего Сентября 9 дня приѣхалъ прямо въ Сарское село къ вѣ императорскому величеству отъ Генерала-Аншефа Князя Голицына осправленный курьеромъ Маіоръ Бибииковъ, который привезъ предварительное уведомленіе о одержанной побѣдѣ 29 Августа надъ непріятельскою армією, подъ командою верховнаго Везира Молдаванжи Паши, Сераскера Абази Паши и самого Хана Крымскаго, съ тѣмъ только прибавленіемъ, что за нимъ Бибииковымъ немедленно въ слѣдъ отправленъ будетъ съ обстоятельными извѣстіями о сей побѣдѣ Полковникъ Князь Голицынъ, который назавтра 10 числа и дѣйствительно ко двору вѣ императорскаго величества прибылъ. Чрезъ него главнокомандующій Генералъ-Аншефъ Князь Голицынъ доноситъ слѣдующее.

Что хотя непріятельской у самаго Днестра по сѣ сторону находящійся корпусъ и былъ въ ночь на 23 число ашакванъ, побѣжденъ и за рѣку прогнанъ; но послѣ того непріятель продолжалъ свой переходъ чрезъ рѣку разными партіями: что видя отъ Генерала Князя Голицына, положилъ намѣреніе дать ему свободу свавольно перебраться, дабы тѣмъ переходъ его сдѣлать рѣшительнымъ для оружія вѣ императорскаго величества; а между тѣмъ учинилъ надлежащія разпоряженія къ принятію его во всѣхъ его силахъ, не оставая и занявъ на лѣвомъ нашемъ флангѣ такъ называсмой Рачевской лѣсѣ, какъ постъ для насъ на сей случай нужной и важной; особымъ смѣннымъ detachementомъ, а и другія сушки по очереди прѣма пѣхонными полками, четвертымъ гранодерскимъ Санктпетербургскимъ и Куринскимъ, при Генералѣ-Поручикѣ Графѣ Врюсѣ и Генерал-Маіорѣ Князѣ Голицынѣ. А какъ при томъ онъ же усмотрѣлъ, что непріятель жъ за два дня предъ нимъ